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1. Produktinformationen / Product information / Informazioni sul prodotto
Produktname / Designation / Designazione:
Akku LED Arbeitsstrahler SH 2000 MAC, 2200Im, IP54
Rechargeable LED worklight SH 2000 MAC, 22001m, IP54
Faro da lavoro a LED ricaricabile SH 2000 MAC, 2200Im, IP54

Artikelnummer/ Item no / Art.No: 1173700020
EAN: 4007123316328

Verwendungszweck / Usage / Uso previsto:

Kompakte, tragbare LED-Lampe fiir Innen- und AuBeneinsatz, ideal fiir Baustellen, Werkstatten und Camping.
Compact, portable LED lamp for indoor and outdoor use, ideal for construction sites, workshops and camping.
Lampada LED compatta e portatile per uso interno ed esterno, ideale per cantieri, officine e campeqgi.

Hersteller / Manufacturer / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestrafe 1-3, 72074 Tiibingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +4141767 2121

2. Technische Daten/ Technical data/ Dati tecnici
Gesamtlichtstrom / Total luminous flux / Flusso lluminoso totale: 2'200 Im
Farbtemperatur / Colour temperature / Temperatura del colore: 6'500 K
Typ Leuchtmittel / Type Light source / Tipo Sorgente luminosa: LED
Protection class /Schutzart / Classe di protezione (IP): IP54
Batterie Art / Battery type/ Tipo di batteria: Li-lon 3,7V/4.000mAh
Wiederaufladbar / Rechargeable / Ricaricabile: v/

Mit Bewegunsmelder / With movement detector / Con rilevatore di movimento: —
Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 11.5x11.5x5
Produktgewicht netto / Weight / Peso netto (kg): 0.42

3. Sicherheitshinweise / Safety instructions / Istruzioni di sicurezza
* Check the product for any damage before each use.
* Never use the product if you notice any damage. In this case, contact a qualified electrician or the manufacturer's specified service address.
* Do not use the product in a potentially explosive environment, danger to lifel
* Only use an approved USB power source to charge the batteries.
* Keep children away from the spotlight. Children cannot judge the danger of electric current.
* A damaged protective cover cannot be replaced. The spotlight must be disposed of.
* Hot surface.
* Not suitable for operation with external dimmers.
* Never look directly into the light.

* Iberpriifen Sie vor jeder Benutzung das Produkt auf etwaige Beschadigungen.

* Benutzen Sie das Produkt niemals, wenn Sie irgendwelche Beschadigungen feststellen. Wenden Sie sich in diesem Fall an eine Elektrofachkraft
oder an die angegebene Serviceadresse des Herstellers.

*Verwenden Sie das Produkt nicht in explosionsgefahrdeter Umgebung, Lebensgefahr!

*Verwenden Sie zum Aufladen der Akkus nur eine gepriifte USB-Stromquelle.

* Halten Sie Kinder von dem Strahler fern. Kinder knnen die Gefahr durch den elektrischen Strom nicht einschétzen.

* Eine zerstdrte Schutzabdeckung kann nicht ersetzt werden. Der Strahler muss entsorgt werden.

* Heile Oberflache,

* Nicht geeignet fiir den Betrieb mit externen Dimmern.
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* Bitte niemals direkt in das Licht schauen.

* Controllare che il prodotto non presenti danni prima di ogni utilizzo.

* Non utilizzare mai il prodotto se si notano danni. In questo caso, contattare un elettricista qualificato o l'indirizzo di assistenza indicato dal
produttore.

*Non utilizzare il prodotto in un ambiente potenzialmente esplosivo, pericolo di vita!

¥ Utilizzare solo una fonte di alimentazione USB approvata per caricare le batterie.

*Tenere i bambini lontani dai riflettori. | bambini non sono in grado di valutare il pericolo della corrente elettrica.

* Un coperchio protettivo danneggiato non pud essere sostituito. Il faretto deve essere smaltito.

* Superficie calda.

* Non adatto al funzionamento con dimmer esterni.

* Non guardare mai direttamente nella luce.
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1. Informace o vyrobku / Informacie o vyrobku / Informations sur les produits
Nazev produktu / Nazov produktu / Nom du produit:
Dobijeci pracovni svitilna LED SH 2000 MAC, 2200 Im, IP54
Nabijatelné pracovné LED svietidlo SH 2000 MAC, 2200Im, IP54
Projecteur de travail a LED rechargeable SH 2000 MAC, 2200Im, [P54

Prod. Cislo / Prod. Cislo / Numéro d'article: 1173700020
EAN: 4007123316328

Vyuziti / VyuZitie / Motif de l'utilisation:

Kompaktni prenosnd LED lampa pro vniténi i venkovni pouZiti, idedIni na stavenisté, do dilen a na kempovani.

Kompaktna prenosnd LED lampa na vnitorné aj vonkajSie pouZitie, idedlna na staveniskd, do dielni a na kempovanie.

Lampe LED compacte et portable pour une utilisation en intérieur et en extérieur, idéale pour les chantiers, les ateliers et le camping.

Vyrohce / Viyrobca / Fabricant:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestrafe 1-3, 72074 Tiibingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +4141767 2121

2. Technické udaje / Technické udaje / Spécifications techniques
Celkovy svételny tok / Celkovy svetelny tok / Flux lumineux total: 2'200 Im
Teplota barev / Teplota farieb / Température de couleur: 6'500 K
Typ svételného zdroje / Typ zdroja svetla / Type d'ampoule: LED
Ttida ochrany / Trieda ochrany / Classe de protection (IP): P54
Batterie Art / Battery type / Type de pile: Li-lon 3,7V/4.000mAh
Dobijeci / Nabijatelné / Rechargeable: v/
S detektorem pohybu /S detektorom pohybu / Avec détecteur de mouvement: —
Rozméry vyrobku / Rozmery vyrobku / Dimensions (¢cm): 11.5x11.5x5
Cista hmotnost vyrobku / Cista hmotnost vyrobku / Poids net (kg): 0.42

3. Bezpecnostni pokyny / Bezpecnostné pokyny / Instructions de sécurité
* Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte, zda neni vyrobek poSkozen.
* Nikdy vyrobek nepouzivejte, pokud zjistite jakékoli poskozeni. V takovém pfipadé se obratte na kvalifikovaného elektrikafe nebo na servisni adresu
uvedenou vyrobcem.
* Nepouzivejte vyrobek v prostfedi s nebezpecim vybuchu, ohroZeni Zivotal
*K nabijeni baterii pouZivejte pouze schvdleny zdroj napdjeni USB.
* Zabraiite détem v pistupu k reflektoru. Déti nedokaZi posoudit nebezpeci elektrického proudu.
* Poskozeny ochranny kryt nelze vyménit. Reflektor musi byt zlikvidovan.
* Horky povrch.
* Neni vhodny pro provoz s externimi stmivadi,
* Nikdy se nedivejte pfimo do svétla.

* Pred kazdym pouzitim skontrolujte, Ci vyrobok nie je poSkodeny.

* Nikdy vyrobok nepouzivajte, ak spozorujete akékolvek poskodenie. V takom pripade sa obratte na kvalifikovaného elektrikara alebo na vyrobcom
uréend servisnui adresu.

*Vyrobok nepouZivajte v prostredi s nebezpecenstvom vybuchu, ohrozenie Zivotal

* Na nabijanie batérif pouZivajte len schvaleny zdroj napéjania USB.

* Zabréiite pristupu deti k reflektoru. Deti nedokazu posidit nebezpecenstvo elektrického pridu.

* Poskodeny ochranny kryt nie je mozné vymenit. Reflektor sa musi zlikvidovat.

*Hordci povrch,

* Nie je vhodny na prevadzku s externymi stmievalmi.

* Nikdy sa nepozerajte priamo do svetla.
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* Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit n'est pas endommagé.

* N'utilisez jamais le produit si vous constatez des dommages quelconques. Dans ce cas, adressez-vous a un électricien spécialisé ou a I'adresse de
service indiquée par le fabricant.

*N'utilisez pas le produit dans un environnement a risque d'explosion, danger de mort !

*N'utilisez qu'une source d'alimentation USB homologuée pour recharger les batteries.

*Tenez les enfants éloignés du projecteur. Les enfants ne peuvent pas évaluer le danger du courant électrique.

*Un couvercle de protection détruit ne peut pas étre remplacé. Le radiateur doit &tre mis au rebut.

* Surface chaude.

* Ne convient pas pour une utilisation avec des variateurs externes.

* Ne jamais regarder directement la lumiére.
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1. Termékinformacio / Informacije o izdelku
Termék neve / Ime izdelka:
Ujratﬁlthetb’ LED-es munkalampa SH 2000 MAC, 2200Im, IP54
Delovna svetilka LED z moznostjo polnjenja SH 2000 MAC, 2200 Im, IP54

Tételszam / Stevilka artikla: 1173700020
EAN: 4007123316328

Rendeltetésszerii haszndlat / Predvidena uporaba:
Kompakt, hordozhatd LED-Iampa beltéri és kiiltéri hasznélatra, idedlis épitkezéseken, miihelyekben és kempingekben.
Kompaktna, prenosna svetilka LED za notranjo in zunanjo uporabo, idealna za gradbisca, delavnice in kampiranje.

Gyartd / Proizvajalec:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestrafe 1-3, 72074 Tiibingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +4141767 2121

2, Miiszaki adatok / Tehnicni podatki
Teljes fényaram / Skupni svetlobni tok: 2200 Im
Szinhdmérséklet / Barvna temperatura: 6'500 K
Tipus Fényforras / Vrsta Svetlobni vir: LED
Védelmi osztaly / Zascitni razred (IP): IP54
Akkumulator tipusa / Vrsta baterije: Li-lon 3,7V/4.000mAh
Ujratoltheté / Akumulatorska: v/
Mozgasérzékeldvel / Z detektorjem gibanja: —
Termék méretei / Dimenzije izdelka (cm): 11.5x11.5x5
A termék netté sulya / Neto teza izdelka (kg): 0.42

3. Biztonsagi utasitas / Varnostna navodila
* Minden hasznalat el6tt ellenfrizze a terméket, hogy nincs-e rajta sériilés.
* Soha ne haszndlja a terméket, ha barmilyen sériilést észlel. Ebben az esetben forduljon szakképzett villanyszerel6hoz vagy a gyértd altal megadott
szervizcimre.
* Ne hasznélja a terméket robbandsveszélyes kdrnyezetben, életveszély!
* Az akkumuldtorok tltéséhez csak jévahagyott USB dramforrdst haszndljon.
* Tartsa tdvol a gyermekeket a reflektortdl. A gyermekek nem tudjak megitéini az elektromos dram veszélyét.
* A sériilt véddburkolat nem cserélhetd ki. A reflektort meg kell semmisiteni.
*Forrd feliilet.,
* Nem alkalmas kiilsé dimmerrel valé miikddésre,
* Soha ne nézzen kozvetleniil a fényhe.

* Pred vsako uporabo preverite, ali je izdelek poskodovan,

* Nikoli ne uporabljajte izdelka, ¢e opazite kakr$ne koli poskodbe. V tem primeru se obrnite na kvalificiranega elektricarja ali na proizvajaléev
navedeni servisni naslov.

* Izdelka ne uporabljajte v potencialno eksplozivnem okolju, nevarnost za zivljenje!

* Za polnjenje baterij uporabljajte samo odobren vir napajanja USB.

* Otrokom preprecite dostop do reflektorja. Otroci ne morejo oceniti nevarnosti elektri¢nega toka.

* Poskodovanega zascitnega pokrova ni mogoce zamenjati. Reflektor je treba odstraniti.

*Vroca povrina.

*Ni primeren za delovanje z zunanjimi zatemnilniki.

*Nikoli ne glejte neposredno v svetlobo.



